

Κυριακή 7 Ιουλίου, 15.00



Seymour Shaw Park Τελικός Waratah Cup

ΣΑΘΕΡΛΑΝΤ ΣΑΡΚΣ – ΑΠΙΑ ΛΑΪΚΑΡΝΤ

Επανάληψη του περσινού τελικού του Waratah Cup την Κυριακή στο Seymour Shaw Park, με τις ίδιες ομάδες να αναμετρώνται για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά. Σάθερλαντ και ΑΠΙΑ καθ' όλα έτοιμες και χωρίς απώλειες θα διεκδικήσουν την δεύτερη κούπα της σεζόν. Μην ξεχνάμε ότι το τεχνικό δίδυμο Τσεκένη-Παπουτσή πρόλαβε και σήκωσε την πρώτη κούπα της σεζόν που διανύουμε, με το Σίδνεϊ Ολύμπικ να κερδίζει το τουρνουά προετοιμασίας του Πρέμιερ Λιγκ NNO 2013.

Ο περσινός τελικός μεταξύ Σάθερλαντ-ΑΠΙΑ δεν κρίθηκε στις λεπτομέρειες, κάθε άλλο μάλιστα μια και οι Καρχαρίες κέρδισαν άνετα με σκορ 4-0 τους Ρωμαίους της ΑΠΙΑ, στον φρεσκοφτιαγμένο τότε με συνθετικό χλοοτάπητα αγωνιστικό χώρο του Cromer Park. Αυτό συνέβη το 2012 και μάλλον δεν αναμένεται να συμβεί και το 2013, μια και η ΑΠΙΑ την χρονιά αυτή διαθέτει πολύ καλύτερο σύνολο, ποιο πειθαρχημένο και ενισχυμένο με δύο ποδοσφαιριστές αξίας, τους διεθνείς Νεοζηλανδούς, Jason Oswell και Aaron Clapham, που κάνουν την διαφορά στην επίθεση ο πρώτος και στον χώρο του κέντρου ο δεύτερος.

Οι Καρχαρίες για να φτάσουν στο τελικό νίκησαν διαδοχικά το Μάουντ Ντρουίτ 3-2, τους Νόρθεν Τάιγκερς στα πέναλτι 7-6 μετά από έναν ισόπαλο αγώνα 0-0 και 1-1 στην παράταση, ακολούθως νίκησαν το Σίδνεϊ Ολύμπικ 4-3, ενώ στον ημιτελικό νίκησαν το Σεντ Τζορτζ του Μανόλι Σπανουδάκη με 3-1.

Η ΑΠΙΑ για να φτάσει στο τελικό του κυπέλλου του Waratah, νίκησε την Μαρούμπρα Γιουνάιτεντ 4-0, ακολούθως το Μαρκόφι 2-0, το Σέντραλ Κόστ 4-3 και στον ημιτελικό «πέταξε έξω» το Μπόνιρινγκ, νικώντας το με 4-2.

Ο τεχνικός των Σαρκς δεν αντιμετωπίζει κανένα απολύτως πρόβλημα σύνθεσης, με τον Νίκο Τσαταλιό που τραυματίστηκε και αποχώρησε την περασμένη εβδομάδα στον νικηφόρο με 4-0 αγώνα εναντίον του Μπόνιρινγκ, να είναι έτοιμος να ξεκινήσει στην ενδεκάδα μαζί με τον Κύπριο διεθνή αμυντικό, Περικλή Μουστάκα, τον πρώτο σκόρερ του πρωταθλήματος με 16 τέρματα σε 16 αγώνες Παναγιώτη Νίκα και τον κάπτεν της ομάδας αμυντικό μέσο, Νίκο Σταυρουλάκη. Ο Τζάμι Μακμάστερ ο πολύπειρος μέσος που αγωνίστηκε για επτά χρόνια στην Λιτς Γιουνάιτεντ, ο ταλαντούχος 17χρονος επιθετικός Νικ Ολσεν και οι Μάθιου Γκόρντον και Νάιθαν Ελάσι σε μεγάλη φόρμα, αναμένεται να κάνουν την διαφορά που μπορεί να δώσει το δεύτερο Waratah Cup στον Ρόμπι Στάντον στους τρεις τελικούς που έφτασε τα πέντε τελευταία χρόνια και είναι ένα ρεκόρ, που αν τελικά επιτευχθεί είναι πολύ δύσκολο να σπάσει!!

Όσο αφορά τώρα το τεχνικό δίδυμο της ΑΠΙΑ, Μπιλ Μακόλ και Νικ Ριζο και αυτοί δεν αντιμετωπίζουν κανένα απολύτως πρόβλημα όσο αφορά την κατάρτιση της καλύτερης ενδεκάδας για τον Κυριακάτικο τελικό κυπέλλου. Στα χαρτιά έχουν



Ομάδα	A	N	I	H	ΔΙ	ΒΑΘΜ
1 Σάθερλαντ Σαρκς	16	11	4	1	23	37
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	16	1	5	10	-18	8



να δείξουν πολύ μεγάλα ονόματα, όπως ο Φράνκο Παρίσι μια διαχρονική αξία, ένας ποδοσφαιριστής που μπορεί να σπρώξει στους ώμους του έναν τελικό, τον Μαρκ Μπερνς, τον Ντάιβιτ Ταπούζο και τους δύο Νεοζηλανδούς διεθνείς. Σίγουρα όμως θα αντιμετωπίσουν πρόβλημα εξοικείωσης στον συνθετικό χλοοτάπητα του Seymour Shaw Park, που όμως γνωρίζουν πολύ καλά οι αντίπαλοι Σαρκς, μια και αγωνίζονται

στην έδρα τους. Οι Καρχαρίες προηγούνται στον πίνακα της βαθμολογίας του 2013 IGA National Premier Leagues NSW Mens 1 με 37 βαθμούς, ενώ η ΑΠΙΑ καταλαμβάνει την 11η και προτελευταία θέση με συγκομιδή 8 βαθμών, αυτό όμως σε έναν τελικό κυπέλλου δεν σημαίνει απολύτως τίποτε... Οι Καρχαρίες σε 16 αγώνες έχουν νικήσει τους 11 έχουν εξέλθει ισό-



παλοι σε 4 ενώ έχουν πτηθεί μία φορά. Έχουν πετύχει 41 τέρματα και έχουν δεχτεί 18.

Η ΑΠΙΑ σε 16 αγώνες έχει νικήσει σε έναν, έχει πτηθεί 10 και έχει εξέλθει ισόπαλη σε έναν. Οι Ιταλοί του Λάικαρντ έχουν πετύχει 22 τέρματα ενώ έχουν δεχτεί 40.

Σίγουρα οι Σαρκς λόγω βαθμολογικής πολύ καλύτερης θέσης από την αντίπαλό του όπως επίσης ότι αγω-

νίζεται στην έδρα του, δείχνει να είναι το φαβορί του τελικού, όμως επαναλαμβάνουμε ότι σε έναν αγώνα κοκ άουτ, όλα είναι πιθανά να συμβούν.

Το Seymour Shaw Park την Κυριακή στις 15.00 αναμένεται να γεμίσει ασφυκτικά με φίλους όλων των ομάδων του National Premier Leagues, μια και οι ομάδες τους δεν αγωνίζονται λόγω του τελικού.



Ο νεοαφίχθεις από την Κύπρο, πεντάχρονος Δημητράκης Μουστάκας, γιός του Κύπριου διεθνούς αμυντικού των Σαρκς Περικλή Μουστάκα, θα είναι η μασκότ του Σάθερλαντ στον τελικό του Waratah Cup